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Pacckaxu, kak paccyxgan [leta npu cnoxeHuu
yucen.

1.

10 u 8 — 3to 1 pecstok 8 eguHuu.
1 pecatok 8 eguHuy — ato 18.
10 + 8 = 18
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3. 4»Y 3unb 10 opexos. Y et cronbko e ope-

xoB. Mama pana emy ewé 4 opexa. Ckonbko
opexos y [letn?




4. . Bbuucm,

Wigken | i B 54 w0 A
Wk 851510 4+ 40=-209 $#18=191 ¢+ 10




Cpenav 3anucu no obpasLy.
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15 Hindslls
10 lisdsii
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BCNOMUHAEM NPOUAEHHOE

o=

‘ Mawa 1 Hartawa npuaymans K PUCYHKY 3apady.
Mawa npuaymana Bonpoc: «Ckonbko nonydutcs
HOCKOB M3 Tpéx kaybkoe npsxu?» Kakoe ycno-
Bue npuaymana Harawa?

N3 1 knyOKa npsixu
nony4yaeTtcs 2

?\ “



Ha opHom nopgHoce 5 wuawek. [pyron nogHoc
nyctoi. CKonbko vallek Ha ABYX nogHocax?
Bbibepu BepHOe pelleHue 3afau.




PaccmoTpu pucyHok v Tabnuuy. K kakum Beuiam

NpuiLKBana nyroBuubl Kaxkaas M3 pesouek? Kro
npuwun Gonbwe nyrosuy?

Myrosuy ' Myrosuy | Myrosuy

| Umsa Ha Ha Ha
6ny3ke nnarbe l06ke

[ans 2 6 U
Upa 1 6 3
2

1




10. © g Boinonnu peiictaus.
6+ 4 0 + 4 3 %3 5 + 3
b =i 4 91 =18 4% 107 2




Onuwu pacnonoxenne huryp Ha 1EBOM PUCYHKE.
Kak OHO W3MeHWNoCb Ha NpaBoOM PUCYHKe?
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